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Osmdesátihodinový maraton čtení má tisíce zhlédnutí  

 
Knihovna Ústeckého kraje úspěšně realizovala osmdesátihodinový maraton čtení. 

Unikátní literární akci, do níž se zapojilo přes 100 čtenářů, bylo možné živě sledovat 

na YouTube kanálu knihovny. V současné době má video bezmála 6 000 zhlédnutí.  

Kromě tuzemských diváků si stream nenechali ujít ani v Německu a Velké Británii.  

 

Knihovna Ústeckého kraje u příležitosti svého 80. výročí zorganizovala velký 

čtecí maraton, který probíhal 80 hodin v kuse. Unikátní literární akce, kterou bylo 

možné živě sledovat na oficiálním YouTube kanálu knihovny, se u veřejnosti setkala 

s velmi pozitivními ohlasy, o čemž vypovídají jak pochvalné komentáře v diskuzi 

streamu, tak i fakt, že video má v současné době skoro 6 000 zhlédnutí.  

„Zájem o maraton předčil naše očekávání. Fakt, že měl stream bezmála 1 600 

unikátních sledujících s průměrnou dobou sledování okolo třičtvrtě hodiny, je naprosto 

skvělé. Zajímavé pak bylo monitorovat, v jakých denních dobách má maraton 

největší sledovanost. Té dosahoval mezi druhou a čtvrtou hodinou ranní, kdy ho 

sledovalo více než 250 lidí,“ říká vedoucí Odboru produkce edukace a komunikace 

knihovny Jana Černá Válková a dodává, že maraton kromě tuzemských diváků 

sledovali i v Německu a Velké Británii.  

Při více než třídenním maratonu čtení se ve žlutém křesle vystřídalo přes 100 

čtenářů. Do maratonu čtení se zapojili herci z Mladé scény a Činoherního studia, 

zaměstnanci ústecké zoo, muzea, archivu, Hraničáře, Domu umění, Galerie Emila Fily, 

Tichého světa, Kulturního střediska města Ústí nad Labem a samozřejmě i zaměstnanci 

Knihovny Ústeckého kraje. V neposlední řadě v rámci maratonu četli i žáci Základní 

školy SNP, Základní umělecké školy Evy Randové a alternativní školy Xavier. Více než 9 

hodin z celé akce pak bylo věnováno vlastní autorské tvorbě.  

Velké poděkování patří jak samotným čtenářům, tak i nakladatelstvím Argo, 

Baobab a Meander, která pro účely realizace akce u některých svých knih uvolnila 

autorská práva. Obdobný krok s cílem podpořit maraton čtení učinili i Patrik Hartl, 

Štěpán Javůrek, Alena Mornštajnová, Karin Lednická a další celebrity současné české 

literární scény, jimž též patří obrovské díky.  

„Bez přehánění mohu říci, že to, co se v minulém týdnu pod záštitou naší 

knihovny odehrálo, je naprostý unikát! Jsem hrdý na celý tým, který maraton čtení 

vymyslel, zorganizoval a koordinoval, a děkuji všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 

podíleli na jeho realizaci,“ chválí ředitel Knihovny Ústeckého kraje Michal Satrapa.  

 

 

Text: Jan Černecký, mluvčí Knihovny Ústeckého kraje 
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